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01 MĚSTO SLAVNOSTNĚ ZAHÁJÍ 666. LÁZEŇSKOU SEZONU
Tradiční žehnání pramenům, průvod Karla IV. a jeho družiny, 

jarmark, tanec, divadlo a hudba všech žánrů, koncerty velkých 
hvězd, nová hraná prohlídka města - to vše zažijete ve městě 

během prvního květnového víkendu.
Plakát s programem najdete na stranách 16 a 17
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05 SEST MĚSTSKÝCH OBYTNÝCH OBJEKTU 
NAJDE NOVÉ VYUŽITÍ
Rada města schválila záměr nakládání s vybranými 
objekty určenými k bydlení. Týká se šesti nemovi­
tostí, jejichž údržba byla v minulosti podfinancovaná
TV VII •7 T V7 /ivv a jejichž provoz představuje výraznou finanční zatez.
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10 UKÁZKY REZBARSKEHO UMENI 
DOPROVODÍ I HRY V LESE
Výsledkem třídenního Řezbářského sympozia budou 
další exponáty pro pobavení návštěvníků lázeňských 
lesů. Sympozium obohatí i doprovodný program,
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11 VE SVETE SE NEZTRATÍME
Cestovní ruch se pomalu, ale jistě, vrací do běžných 
kolejí, a tak se i po lázeňských městech začínají opět 
promenovat skupiny turistů. Ale samo o sobě se nic 
nestane, je třeba stále na marketingu a povědomí o 
městě pracovat.

12 RÝSUJE SE PODOBA NOVÉHO 
CHEBSKÉHO MOSTU
Chebský most čeká rekonstrukce. Kancelář architek­
tury města ve výběrovém řízení vybrala čtyři studia, 
která souběžně zpracovala vlastní pohled na návrh 
rekonstrukce.

25 KONCERT RADKA MARTINCE V GALERII UMĚNÍ 
Při oslavách Zahájení lázeňské sezóny si v sobotu 
6. května připomeneme také podzimní Mezinárodní 
pěveckou soutěž Antonína Dvořáka v minulém roce. 
Galerie umění hostí pěvecký koncert Radka Martince, 
vítěze soutěže v kategorii Píseň.
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26 KARLOVARSKÉ KOSMICKÉ NADRAZI
V roce 2023 oslavuje hvězdárna významné jubileum.
K 60 letům své existence nachystala pro obyvatele 
města i lázeňské hosty jedinečný dárek - projekt 
kosmodromu s rozšířením do podoby Karlovarského 
kosmického nádraží.


